إجابات العضو: بندر المحمدي + مجهود جماعي					الواجب الثالث
س1: بينما يتم تبويب العمليات المالية في دفتر اليومية تبويبًا زمنيًا، فإنها تبوب في دفتر الأستاذ تبويبًا نوعيًا.
صواب – خطأ

س2: قائمة الدخل هي قائمة مالية تلخص نتيجة الجهود لتحقيق الدخل لمنشأة ما في تاريخ معين.
صواب – خطأ

س3: يؤدي جعل حساب ما دائنًا إلى زيادة رصيد الحساب بالقيمة التي جعل دائنًا بها بصرف النظر عن طبيعة الحساب.
صواب – خطأ

س4: تؤدي عملية شراء أصل إلى زيادته وزيادة حقوق الملكية بقيمته في نفس الوقت تحقيقًا لتوازن معادلة المحاسبة.
صواب – خطأ

س5: ميزان المراجعة يوفر دليلًا مبدئيًا على أن جميع العمليات المسجلة في الدفاتر تتساوى فيها الأطراف المدينة مع الأطراف الدائنة.
صواب – خطأ

س6: إذا تم شراء بضاعة إجمالي قيمتها حسب قوائم الأسعار المعلنة 30,000ريال بخصم تجاري 5%، فإن صافي المشتريات يساوي:
أ. 28,500ريال.	ب. 30,000ريال.	ج. 31,500ريال.	د. لا شيء مما سبق.

س7: إذا بلغت تكلفة إجمالي المشتريات 60,000ريال، ومردودات ومسموحات المشتريات 15,000ريال، فإن صافي المشتريات يساوي:
أ. 15,000ريال.	ب. 60,000ريال.	ج. 45,000ريال.	د. 75,000ريال.


س8: تم تأدية بعض خدمات الصيانة والإصلاح لبعض عملاء المنشأة بمبلغ 22,000ريال تم تحصيلها نقدًا، فإن الطرف الدائن للقيد المحاسبي هو:
أ. 22,000 حـ/ نقدية بالبنك.			ب. 22,000 حـ/ نقدية بالصندوق.
ج. 22,000 حـ/ إيراد خدمات.		د. 22,000 حـ/ مدينين.

س9: إذا بلغت مردودات المشتريات الآجلة 10,000ريال، فإن الطرف المدين للقيد المحاسبي هو:
أ. 10,000 حـ/ النقدية بالبنك.		ب. 10,000 حـ/ مردودات المشتريات.
ج. 10,000 حـ/ الدائنين.			د. 10,000 حـ/ المشتريات.

س10: إذا بلغ إجمالي الجانب المدين لحساب المباني بدفتر الأستاذ العام 500,000ريال، وإجمالي الجانب الدائن 450,000ريال، فإن رصيد حـ/ المباني بدفتر الأستاذ يظهر:
أ. رصيد مدين بمبلغ 950,000ريال.		ب. رصيد مدين بمبلغ 50,000ريال.
ج. رصيد دائن بمبلغ 50,000ريال.		د. رصيد مقفل (أي بدون رصيد).
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